



Tisková zpráva

Revitalizace městských lázní na galerijní objekt je Stavbou roku Libereckého kraje 2014

Další velký úspěch slaví projekt „Revitalizace městských lázní na galerijní objekt“, z něhož vzešla současná Galerie Lázně. Unikátní přestavba jedné z nejcennějších libereckých památek získala v konkurenci dalších 8 staveb ocenění Stavba roku Libereckého kraje 2014. Slavnostní vyhlášení jubilejního 10. ročníku soutěže se uskutečnilo ve čtvrtek 18. září právě v Galerii Lázně.

Po únorovém ocenění nového Depozitáře Oblastní galerie v Liberci Klubem Za starou Prahu, květnové prestižní ceně Grand Prix architektů 2014 za „Revitalizaci městských lázní na galerijní objekt“ a zářijové nominaci mezi 15 finalistů celostátní soutěže Stavba roku 2014 je krajská cena dalším potvrzením výjimečnosti této náročné rekonstrukce i správnosti myšlenky vytvořit v zrekonstruovaných prostorách galerii.

„Je mi velkou ctí, že jsem mohl za město Liberec převzít tak významné ocenění pro revitalizaci bývalých městských lázní. Při této příležitosti považuji za důležité vzpomenout všechny, kteří se v minulých letech podíleli na této zdařilé rekonstrukci. Těší mne, že tato v posledních letech politicky doslova pronásledovaná stavba je nyní dokončena a kromě základního využití coby galerie umožňuje i hostit významné akce, jako je Stavba roku Libereckého kraje 2014, kde získala hlavní ocenění,“ komentoval náměstek primátorky pro územní plánování, rozvoj města a dotace Jiří Rutkovský, který se zúčastnil slavnostního vyhlášení soutěže v Galerii Lázně.

Úspěch stavby v tradiční krajské soutěži potěšil i primátorku Martinu Rosenbergovou. *„V krátké době jde o již třetí prestižní ocenění revitalizované budovy lázní, a i tato cena svědčí o tom, s jakou fundovaností a jak citlivě dokázali architekti spojit záchranu historické památky s moderním pojetím galerie,“* uvedla primátorka Martina Rosenbergová.

A sbírka cen pro „Revitalizaci městských lázní na galerijní objekt“ ještě nemusí být kompletní. Ve čtvrtek 9. října 2014 se totiž v Senátu uskuteční slavnostní vyhlášení celostátní soutěže Stavba roku 2014, kterou pořádá Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství, a liberecké „lázně“ jsou mezi 15 nominovanými.

„Revitalizace městských lázní na galerijní objekt postoupila do finálové patnáctky v konkurenci dalších čtyřiašedesáti staveb, což je samo o sobě velkým úspěchem, který nás velmi těší. A samozřejmě bychom rádi, aby stavba uspěla i v tomto prestižním finále. Revitalizaci lázní mohou podpořit i sami Liberečané a sympatizanti z dalších měst, protože v rámci soutěže se bude vyhlašovat i Cena veřejnosti. Zájemci mohou hlasovat v anketě na www.stavbaroku.cz,“ poznamenal náměstek primátorky pro územní plánování, rozvoj města a dotace Jiří Rutkovský.

Revitalizace městských lázní na galerijní objekt probíhala od září roku 2011 do července roku 2013, tedy bezmála dva roky. Investorem bylo statutární město Liberec. Celkové náklady činily 360 milionů korun včetně DPH, přičemž 85% nákladů pokryly evropské dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod. Projekt navrhla společnost SIAL, architekti a inženýři Liberec. Zhotovitelem stavby pak byla firma Chládek a Tintěra, Pardubice a.s. Galerie Lázně (bývalá Oblastní galerie v Liberci) sídlí v zrekonstruovaných prostorách od února letošního roku.

KOMPLETNÍ VÝSLEDKY SOUTĚŽE STAVBA ROKU LIBERECKÉHO KRAJE 2014:

Stavba roku LK 2014 – Cena doc. Ing. arch. Hubáčka dr. h. c.

Revitalizace městských lázní na galerijní objekt, Liberec

Stavba roku LK 2014 - Cena doc. Ing. arch. Hubáčka dr. h. c. - kategorie bytových staveb a staveb občanské vybavenosti

IQ LANDIA Liberec

Stavba roku LK 2014 - Cena doc. Ing. arch. Hubáčka dr. h. c. - kategorie průmyslových a technologických staveb, dopravních a inženýrských staveb, vodohospodářských a ekologických staveb

Membránové inovační centrum – budova MIC I, Stráž pod Ralskem

Stavba roku LK 2014 - Cena doc. Ing. arch. Hubáčka dr. h. c. - kategorie rekonstrukcí staveb, památkových objektů a brownfields

Revitalizace městských lázní na galerijní objekt, Liberec

Cena Dr. Ing. Ješe (ocenění pro inovační použití technologií)

Membránové inovační centrum, Stráž pod Ralskem

Cena Junior

Projekt House Wave (student Martin Do)

Osobnost stavebnictví Libereckého kraje pro rok 2014

Prof. Ing. arch. akad. arch. Jiří Suchomel

Cena sympatie

Rekonstrukce silnice III/28724 Malá Skála – Frýdštejn

Cena hejtmana Libereckého kraje

Základní škola Jenišovice